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 ACTA NÚMERO  35 
SESIÓN ORDINARIA  

29 DE MAYO DE 2013. 
 

En la Ciudad de García, Nuevo León, siendo las 16:00 horas (dieciséis horas) del día Miércoles  29 

(veintinueve) de Mayo del año 2013 (dos mil trece), presentes  en la Sala de Sesiones del H. Cabildo de esta 

Presidencia Municipal; el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal, el C. Lic. Ismael Garza 

García, Secretario del Republicano Ayuntamiento y la C. C.P. María Guadalupe Preciado Ovalle, Secretaria 

de Tesorería, Finanzas y Administración Municipal, así como los siguientes miembros del H. Cabildo. 

Primer Regidor   C. Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda. 
Segundo Regidor  C. Víctor Manuel Valdez Marroquín 
Tercera Regidora  C. Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano. 
Cuarto Regidor   C. Rafael Luna Vázquez. 
Quinto Regidor   C. Juan Manuel Carbajal Barrientos. 
Sexta Regidora   C. Graciela Alcantar Calzada. 
Séptima Regidora.  C. Lic. Martha Laura Hernández Hernández. 
Octava Regidora.  C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández. 
Noveno Regidor  C. Lic. Cesar Otilio Merlo Páez. 
Décimo Regidor.  C. Severo Manuel Nava Ramírez. 
Decimo Primer Regidor. C. Martin Pérez Ramírez 
Décima Segunda Regidora C. Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal. 
Síndico Primero   C. Álvaro Vázquez Limón. 
Síndica Segunda  C. Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez. 
 

Con la finalidad de llevar a cabo la Sesión Ordinaria de Cabildo en los términos que señalan los artículos 32 

fracción I, 33, 34, 35, 36 y demás relativos y aplicables de la Ley Orgánica de la Administración Pública 

Municipal del Estado de Nuevo León, así como los artículos 27, 28 fracción I, 30, 33, 34, 35, 36, 38, 41, 50 y 

demás relativos y aplicables del Reglamento Interior del Republicano Ayuntamiento del Municipio de 

García Nuevo León, de acuerdo con la convocatoria que se les hizo llegar con el siguiente proyecto del 

orden del día: 
 

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM, INSTALACIÓN Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

3. LECTURA Y APROBACIÓN EN SU CASO DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR. 

4. INFORME DE ACTIVIDADES DEL C. PRESIDENTE MUNICIPAL C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ. 

5. INFORME DE LA COMISIÓN DE HACIENDA, RELATIVO AL FONDO DE APORTACIONES PARA EL 

FORTALECIMIENTO DE LOS MUNICIPIOS Y DE LAS DEMARCACIONES TERRITORIALES DEL DISTRITO 

FEDERAL, PARA EL EJERCICIO 2013. 

6. INFORME DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN, RELATIVO A LA EXPEDICIÓN 

DEL  REGLAMENTO DE ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS PARA EL MUNICIPIO DE 

GARCÍA, NUEVO LEÓN. 

7. ASUNTOS GENERALES. 

8. CLAUSURA. 
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En uso de la palabra el C. Lic. Jesús Hernández Martínez, Presidente Municipal  da la bienvenida a la 

presente Sesión Ordinaria de Cabildo y acto seguido solicita al C. Lic. Ismael Garza García Secretario del R. 

Ayuntamiento proceda a desahogar el primer punto del proyecto del orden del día. Inmediatamente se 

procedió a pasar Lista de Asistencia y se da cuenta de la presencia de los 12(Doce) regidores y de los 2(dos) 

síndicos, así como el C. Presidente Municipal, la C. Secretaria de Tesorería Finanzas y Administración 

Municipal y del C. Secretario del R. Ayuntamiento, por lo que se informa de la existencia de Quórum legal. 

En el desarrollo del segundo punto del proyecto del orden del día y en virtud de que existe Quórum legal, 

se declara instalada la sesión por parte del C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez. Acto 

seguido da lectura al proyecto del orden del día, el cual es aprobado por Unanimidad  de votos de los 

miembros del H. Cabildo Presentes.  

En uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, da lectura a la 

correspondencia recibida en la Secretaría para ser turnada a las comisiones correspondientes las cuales 

son: una solicitud por parte de la Parroquia de nuestra señora de Guadalupe en el cual solicitan un terreno 

en la colonia Paseo de las Minas para la construcción de una capilla San Judas Tadeo; la segunda una 

solicitud del CECyT en la cual solicitan un área de 3(tres) hectáreas en la colonia Mitras Bicentenario para la 

construcción de un plantel; ambas son turnadas a la comisión de Patrimonio; la tercera un escrito por parte 

de la Comandancia de la Séptima Zona Militar en el cual solicitan que sea nombrada alguna obra pública 

importante en el municipio con el nombre de “Centenario del Ejercito Mexicano”, es turnada a la comisión 

de Desarrollo Urbano. 

En el desarrollo del tercer punto del Orden del día, relativo a la lectura y aprobación en su caso del acta de 

la sesión anterior, el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, procede con la lectura del  

Acta número 34 (treinta y cuatro) y al finalizar es sometida a votación por el C. Presidente Municipal Lic. 

Jesús Hernández Martínez y el C. Secretario del Republicano Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García recoge 

la votación la cual da como resultado la aprobación  del contenido del Acta número 34 (treinta y cuatro) 

por Unanimidad  de votos  de los miembros del H. Cabildo presentes. 

En el desarrollo del cuarto punto del orden del día, relativo al Informe de Actividades, el C. Presidente 

Municipal Lic. Jesús Hernández Martínez procedió a rendir su informe de actividades del cual se destacan 

los siguientes puntos:  

 

FECHA EVENTO LUGAR

08-may Evento Alcalde Contigo Teatro de la Ciudad

08-may
Presentación del video del mosquito transmisor del 

dengue a funcionarios municipales.
Teatro de la Ciudad

09-may Evento día de las Madres Casa Ayuntamiento

10-may
Desayuno Alvaro Ibarra. Fondo Metropolitano, 

carretera Ind. Río Pesquería.
Oficina Alvaro Ibarra

11-may Evento día de las Madres / Pedro Pablo Treviño Monterrey

14-may

Supervisión de trabajos de conexión del drenaje 

sanitario en la Primaria Lic. Antonio Díaz Soto y 

Gama en la Col. Paseo de las Minas.

García
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FECHA EVENTO LUGAR

15-may Evento Alcalde Contigo Teatro de la Ciudad

15-may Conferencia Anual de Municipios 2013 León, Guanajuato

17-may
Supervisión de instalación de juegos y 

rehabilitación de plazas.

Col. Sierra Real Primer 

Sector

17-may
Supervisión de instalación de juegos y 

rehabilitación de plazas.
Col. Bugambilias

20-may
Honores a la bandera y recorrido para ver 

necesidades de la escuela
Primaria Emiliano Zapata

21-may

Reunión Dialogo con Empresarios. Estuvieron el 

Delegado de Economía, Enrique Martinez y 

Morales y la Delegada del Trabajo, Mayela 

Quiroga Tamez. 

Antiguo Palacio Municipal

22-may Evento Alcalde Contigo Teatro de la Ciudad

22-may
Reunión con Bajío. Restructuración de la deudas 

anteriores.
Presidencia

22-may Fondos CONAGUA Presidencia

22-may Reunión con Luis Palazuelos. Apoyo Xenpal Presidencia

22-may Reunión con Rafael Quintanilla Presidencia

22-may Reunión con funcionarios de PASA. Relleno. Presidencia

22-may Evento Alcalde ¿Cómo Vamos?. Reforestación. Universidad UNICA

23-may
Reunión con el Secretario General de Gobierno. 

Coordinación con Dependencias de Seguridad.

Sala de junta Secretaría 

de Gobierno

23-may Celebración por el día del Maestro El Vergel

24-may Entrega de apoyos del programa PEC a escuelas Antiguo Palacio Municipal

24-may Reunión funcionarios de Javer Presidencia

25-may
Brigada de programas sociales, así como 

rehabilitación y pintura de espacios 
Primaria Emiliano Zapata

25-may
Recorrido y supervisión para visualizar necesidades 

con padres de familia.
Primaria Rubén Dario

25-may
Asistencia a inauguración de evento deportivo de 

la CTM

Parque de Beisbol de 

García
25-may Brigada para apoyo de la economía familiar Col. Paraje San José

25-may

Presentación ante vecinos del anteproyecto del 

retorno en el Libramiento Noreste de Paraje San 

José 

Col. Paraje San José

25-may Entrega de despensas a las esposas de policías Auditorio Municipal

27-may
Honores a la bandera y recorrido para ver 

necesidades de la escuela

Primaria Niños Héroes de 

Chapultepec

27-may
Reunión con Ugo Ruiz. Programas y proyectos 

culturales y DIF
San Pedro

27-may
Reunión con el Tesorero del Estado. Fondos 

Federales
Monterrey

27-may Reunión con el Director de SIMEPRODE Monterrey

28-may

Entrega de cheques de apoyo para los cursos de 

capacitación para el empleo y el auto empleo. 91 

cheques por 1,840 c/u

Antiguo Palacio Municipal
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Hace uso de la palabra el Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y declara terminado el 

punto número cuatro, relativo al informe de Actividades del C. Presidente Municipal y se procede al punto 

número cinco referente al informe de la Comisión de Hacienda, relativo al Fondo de Aportaciones para el 

Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, para el ejercicio 

2013, se le cede la palabra a la Séptima Regidora Lic. Martha Laura Hernández Hernández quien es 

miembro de la Comisión de Hacienda para que de lectura al Dictamen emitido por la misma, el cual es 

anexado a la presente acta (anexo I), en el cual se solicita se apruebe el techo financiero de los recursos del 

Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del 

Distrito Federal, para el ejercicio 2013 y se aplique en lo siguiente: 

 

Obra y/o Acción  Importe 

   
Obligaciones Financieras $ 3´648,475.00 

Seguridad Pública  66´218,388.00 

   
Suma $ 69,866,863.00 

 

Hace uso de la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, quien menciona que no le queda 

claro la partida para el área de seguridad pública. Respondiéndole el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús 

Hernández Martínez, que la cantidad para obligaciones financieras, tales como pagos de créditos que van 

relacionados directamente con el área de seguridad y estos pagos son desde la administración del Lic. 

Alejandro Valadez Arrambide, como por ejemplo el mismo edificio de seguridad el cual se hizo a través de 

un crédito con BANOBRAS y la partida de seguridad es única y exclusivamente para sueldos y pagos de 

aguinaldos, nada más. Pregunta el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que si siempre ha sido 

esa la aplicación de estos recursos, porque el tenia entendido que se utilizaba para otras. Respondiéndole 

el C. Presidente Municipal, Lic. Jesús Hernández Martínez, que como ya lo comento los recursos de este 

fondo te dan la facultad de destinarlo a otros rubros, pero en el caso nuestro no alcanza para otros rubros y 

los recursos del SUBSEMUN son únicamente para el área de seguridad, pero no para salarios.   

Una vez explicado y aclarado el punto, en un acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez  somete  a votación el contenido del dictamen emitido por la comisión de Hacienda referente a la 

autorización del techo financiero de los recursos del Fondo de Aportaciones para el Fortalecimiento de los 

Municipios y de las Demarcaciones Territoriales del Distrito Federal, para el ejercicio 2013 y el C. Lic. Ismael 

Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a contabilizar la votación del H. Cabildo la 

cual da como resultado la Aprobación por Unanimidad. 

FECHA EVENTO LUGAR

28-may

Arranque de cursos en el ICECCT. Cursos de 

electricidad, belleza, aplicación de uñas y dulces 

regionales.

Instalaciones del ICECCT

28-may Reunión con el Secretario de Educación en NL Presidencia
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Siguiendo con el orden del día aprobado se procede al punto seis, referente al Informe de la Comisión de 

Gobernación y Reglamentación, relativo a la expedición del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos 

y Servicios para el Municipio de García, Nuevo León y se le sede la palabra a la Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez 

Medrano, quien es Presidente de la Comisión de Gobernación y Reglamentación, para que de lectura al 

Dictamen emitido por la misma  (Anexo II). 

Una vez explicado y aclarado las dudas, en un acto seguido el C. Presidente Municipal Lic. Jesús Hernández 

Martínez  somete  a votación el contenido del Dictamen de la Comisión de Gobernación y Reglamentación 

referente a la expedición del Reglamento de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Municipio 

de García, Nuevo León y el C. Lic. Ismael Garza García Secretario del Republicano Ayuntamiento procede a 

recoger el sentido de su voto en votación Nominal, quedando de la siguiente manera: 

Primer Regidor, Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, a Favor 

Segundo Regidor, Víctor Manuel Valdez Marroquín, a Favor 

Tercera Regidor, Lic. Yuliana Lizbeth Vázquez Medrano, a Favor 

Cuarto Regidor, Rafael Luna Vázquez, a Favor 

Quinto Regidor, Juan Manuel Carbajal Barrientos, a Favor 

Sexta Regidora, Graciela Alcantar Calzada, a Favor 

Séptima Regidora, Lic. Martha Laura Hernández Hernández, a Favor 

Octava Regidora, C. Yadira Yazmin Sánchez Fernández, a Favor 

Noveno Regidor, Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, se Abstiene 

Décimo Regidor, C. Severo Manuel Nava Ramírez, a Favor 

Décimo Primer Regidor, C. Martin Pérez Ramírez, a Favor 

Décima Segunda Regidora, Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal, a Favor 

Síndico Primero , C. Álvaro Vázquez Limón, a Favor 

Síndica Segunda, Lic. Adalina Teresa Dávalos Martínez, a Favor 

Presidente Municipal, Jesús Hernández Martínez,  a favor, 

Con lo anterior se declara la aprobación por Mayoría, con la Abstención del Noveno Regidor, Lic. Cesar 

Otilio Merlo Páez y el voto a favor de los demás miembros del H. Cabildo presentes, el Reglamento de 

Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios para el Municipio de García, Nuevo León  y se ordena su 

publicación en el periódico oficial del estado, se da por agotado este punto. 

Hace uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García y procede al punto 

número siete referente a Asuntos Generales y declara abierto el uso de la palabra para quien desee 

tomarla, haciéndolo el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo Páez, quien le menciona al C.  Presidente 

Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez,  que a través de su conducto los maestros del municipio quieren 

hacerle llegar un reconocimiento y felicitación por el evento realizado en su día, menciona que la gran 

mayoría estuvieron muy contentos y se sintieron acogidos, así mismo extender la felicitación a quienes 

hayan sido los responsables de la organización. Pide la palabra la Decimo Segunda Regidora Profra. Martha 

Deyanira Zapata Villarreal, quien se une al reconocimiento que hace el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio 

Merlo Páez hacia el Presidente Municipal y añade también el reconocimiento para quienes estuvieron 

detrás en la organización del evento, así como a los elementos de Seguridad Publica por cumplir 

cabalmente con su deber. Respondiendo el  C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que es 

un trabajo de todos, desde los secretarios hasta el personal de servicios públicos, todos trabajamos para 
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sacar adelante todos los eventos haciéndonos responsables de las áreas que nos tocan.    El Primer Regidor  

Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, La Séptima Regidora Lic. Martha Laura Hernández Hernández y el 

Decimo Regidos C. Severo Manuel Pérez Ramírez, también expresan su reconocimiento y felicitación al  C.  

Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, por  el evento realizado el día del Maestro. 

Hace uso de la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para plantear la posibilidad de 

implementar el Auxilio Vial, para apoyo a la ciudadanía. Comenta el Noveno Regidor Lic. Cesar Otilio Merlo 

Páez, que esto por lo general lo maneja el área de transito y son básicamente acciones simples o sencillas, 

por ejemplo pasar corriente o si se te avería un neumático, el operador debe tener conocimientos básicos 

de mecánica y es muy útil sobre todo en tiempos de lluvia, les ayudan por lo menos a mover el vehículo 

para evitar un accidente, valdría la pena ver cuestiones del presupuesto y si se puede implementar.  Pide la 

palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, quien menciona que apoya la propuesta del 

Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez  y que también se pudiera ver la posibilidad de hablar con 

la empresa de las grúas que tienen la concesión del municipio para que apoyen en beneficio de la 

ciudadanía.  Respondiéndole el  C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que lo estudiaran.  

Solicita la palabra el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, quien menciona al C.  Presidente 

Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que viendo la problemática que hay en el municipio por falta de 

pipas para abastecer de agua a las comunidades, en el área de la Ventura existen 4(cuatro) pozos de agua 

que están extrayendo suficiente cantidad y la propuesta es surtirla de los pozos que ahí existen y tienen la 

capacidad de abastecer a la comunidad de la ventura y así eliminaríamos los trayectos. Respondiéndole el 

C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que sería importante ver esa posibilidad, menciona 

que anteriormente se extraía el agua del pozo a una pila y de ahí la gente se abastecía, pero ahora la 

quieren hasta la puerta de la casa y por eso se envía la pipa, también concientizar a la ciudadanía que los 

pozos no son propiedad privada, son para la comunidad, porque hay quienes se adueñan de ellos.  

Menciona el Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que el trabajo que se está haciendo por parte 

de la Dirección de Desarrollo Rural es rehabilitar los pozos, las pilas y los papalotes, pero hay que hacer algo 

para determinar a quién pertenecen esos pozos, porque si sacan suficiente agua. Comenta el C.  Presidente 

Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, que sería conveniente que lo revise la comisión correspondiente 

con el apoyo del Ing. Juan Quintanilla Cortazzo, Director de Desarrollo Rural. 

Hace uso de la palabra el  C.  Presidente Municipal Lic.  Jesús Hernández Martínez, quien comenta que en 

las visitas que está realizando a las escuelas se ha percatado que existe un gran problema entre los 

estudiantes, porque no tienen una buena visión, batallan para ver lo que se les explica en el pizarrón, por lo 

que le solicita a la Decimo Segunda Regidora Profra. Martha Deyanira Zapata Villarreal quien es presidenta 

de la Comisión de Educación, para que vean como implementar un programa para apoyo de lentes para los 

estudiantes que los necesitan. Respondiendo la Decimo Segunda Regidora Profra. Martha Deyanira Zapata 

Villarreal, que sí, que ya lo habían platicado con la persona que maneja este programa en el DIF para los 

adultos mayores la Lic. Patricia Chávez, estos anteojos no son gratis, pero si a bajo costo, comenta que 

también lo platicara con la Directora de Salud  la Dra. Elva Treviño para analizarlo e implementar un 

programa. 

Pide la palabra el Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda, para hacerle llegar a la Comisión de 

Educación un Proyecto para que lo estudie y ver la manera de que se lleve a cabo, el cual se trata de 

implementar un programa para evitar los robos a las escuelas durante los periodos  vacacionales y que 
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consiste en darles a 4(cuatro) vecinos un timbre de pánico, el cual hagan sonar cuando vean que andan 

dentro de la escuela y acuda la policía. 

Solicita la palabra el Decimo Regidor C. Severo Manuel Nava Ramírez, para preguntar cómo va el avance de 

las paradas de transporte que se solicitaron para el área de Villas del Álcali. Respondiéndole el C. Secretario 

del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que se hará un proyecto en base al estudio que realizo la 

Comisión del Transporte en el Estado y cuando tengan el proyecto se los presentara. 

El Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, comenta al C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael 

Garza García, que en la sesión anterior se le encomendó a las comisiones de patrimonio y Desarrollo 

Urbano la problemática de los ejidos del Fraile y la ventura y pregunta si hay algún avance. Respondiéndole 

el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Ismael Garza García, que no le han hecho llegar nada. Pide la 

palabra el Primer Regidor Prof. Ricardo Daniel Pérez Castañeda quien  preside ambas comisiones y le 

comenta al Decimo Primer Regidor C. Martin Pérez Ramírez, que aun están trabajando en eso y ya le 

hicieron llegar un oficio a la Secretaria de Desarrollo Urbano para que les informe de la situación actual.        

Al no existir más solicitudes del uso de la palabra, se  continúa con el siguiente punto del orden del día que 

es la Clausura. El C. Presidente Municipal C. Lic. Jesús Hernández Martínez quien preside la sesión la da por 

clausurada siendo las 17:45 horas. (Diecisiete horas con cuarenta y cinco minutos) del mismo día y fecha al 

principio señaladas, declarándose validos los acuerdos tomados en la misma. Damos fe. 

 
 
 
 

C. LIC. JESÚS HERNÁNDEZ MARTÍNEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL 

 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. ISMAEL GARZA GARCÍA 
SECRETARIO DEL REPUBLICANO 

AYUNTAMIENTO 
 

C.C.P. MARÍA GUADALUPE PRECIADO OVALLE. 
SECRETARIA DE TESORERÍA, FINANZAS Y 

ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL 
 
 
 
 
 
 

 

C. PROF. RICARDO DANIEL PÉREZ CASTAÑEDA 
PRIMER REGIDOR 

C. VÍCTOR MANUEL VALDEZ MARROQUÍN 
SEGUNDO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 

C. LIC. YULIANA LIZBETH VÁZQUEZ MEDRANO 
TERCERA REGIDORA 

C. RAFAEL LUNA VÁZQUEZ 
CUARTO REGIDOR 
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C. JUAN MANUEL CARBAJAL BARRIENTOS 
QUINTO REGIDOR 

C. GRACIELA ALCANTAR CALZADA. 
SEXTA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. LIC. MARTHA LAURA HERNÁNDEZ HERNÁNDEZ 
SÉPTIMA REGIDORA 

 
 

C.  YADIRA YAZMIN SÁNCHEZ FERNÁNDEZ 
OCTAVA REGIDORA 

 

 
 
 
 
 
 
 

C.  LIC. CESAR OTILIO MERLO PÁEZ. 
NOVENO REGIDOR 

 

C. SEVERO MANUEL NAVA RAMÍREZ 
DECIMO REGIDOR 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. MARTIN PÉREZ RAMÍREZ. 
DECIMO PRIMER REGIDOR 

C.  PROFRA. MARTHA DEYANIRA ZAPATA VILLAREAL 
DECIMA SEGUNDA REGIDORA 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

C. ÁLVARO VÁZQUEZ LIMÓN. 
SINDICO PRIMERO 

C.  LIC. ADALINA TERESA DÁVALOS MARTÍNEZ 
SINDICA SEGUNDA 

 

 


